Алгоритмическая структура "ветвление".
В отличие от линейных алгоритмов в алгоритмическую структуру ветвление входит условие. В зависимости от выполнения или невыполнения условия реализуется одна или другая последовательность команд (серий).

В алгоритмической структуре "ветвление" в зависимости от истинности или ложности условия выполняется одна или другая серия команд.
Выделяют полную и неполную форму ветвления. Неполная форма имеет место, если по ветви "нет" не предусматривается реализация серии. 
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Алгоритмическую структуру "ветвление" можно представить с помощью  алгоритмического языка и блок-схемы, изображенной на рис.2.
Варианты записи команды ветвления на алгоритмическом языке:

если условие 

|    то Серия1 

|    иначе Серия2

все

 Варианты записи неполной команды ветвления на алгоритмическом языке:

если условие 

|    то Серия1 

все
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Пример 1. Даны два числа; выбрать большее из них.A = 5, В = 8, вывести С.
Пример 2. Выполнить вычисление по алгоритму
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Пример 3. Найти значение функции У:
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Построить блок – схему и запись на алгоритмическом языке:
если  х<= 0
    то  y := 3*x
    иначе  y :=1/ x
всё
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Пример 4. Найти значение функции У:
Домашнее задание: Пример 5. 
